



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ,
ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ ΚΑΙ
ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ
ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΙΚΩΝ
ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

Αθήνα, 25 Ιανουαρίου 2016

Αριθμ. Πρωτ. 35

Ταχ.Δ/ση : Γ. Γενναδίου 4 - Τ.Κ.106 78
Τηλέφωνα : 210-3307450,60,70,80,90
FAX : 210-3848335
E-mail : notaries@notariat.gr

**ΠΡΟΣΟΧΗ: Η παρούσα αποστέλλεται
μετά από απόφαση της πλειοψηφίας
των μελών της Σ.Ε.Σ.Σ.Ε.**

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Οι μέχρι τη στιγμή αυτή εξελίξεις στο κρίσιμο ασφαλιστικό ζήτημα δείχνουν ότι, με την κινητοποίηση κυρίως του νομικού κόσμου της χώρας (συμβολαιογράφοι, δικηγόροι, δικαστικοί επιμελητές) επιτεύχθηκε, τουλάχιστον, η δημοσιοποίηση των θέσεών μας και έγινε αντιληπτό από την κοινή γνώμη ότι οι προτεινόμενες ρυθμίσεις είναι σε τέτοιο βαθμό εξοντωτικές που, αν ισχύσουν ως έχουν, θα μας εξαναγκάσουν σε κλείσιμο των γραφείων μας.

Σε ότι αφορά τη στάση της κυβέρνησης οι επανειλημμένες συναντήσεις μας με τον Υπουργό και τον Γενικό Γραμματέα Κοινωνικών Ασφαλίσεων, καθώς και τους τεχνικούς συμβούλους του Υπουργείου Κοινωνικών Ασφαλίσεων δεν έχουν αποδώσει μέχρι στιγμής κάτι συγκεκριμένο. Λάβαμε υποσχέσεις για επανεξέταση των προτεινόμενων ρυθμίσεων, αλλά προς το παρόν οι υποσχέσεις αυτές είναι αόριστες και ανεπαρκείς.

Όπως ήδη έχουμε τονίσει ο δρόμος στο συγκεκριμένο ζήτημα προβλέπεται μακρύς και δύσκολος. Όμως, με δεδομένο ότι πρόκειται για ζήτημα που αφορά όλους τους ελεύθερους επαγγελματίες και αυτοαπασχολούμενους, είναι ανάγκη να συμπορευτούν όλοι στην κοινή προσπάθεια, αν πρόκειται να επιτευχθεί ένα βιώσιμο και δίκαιο τελικό αποτέλεσμα. Μέχρι αυτή τη στιγμή το κύριο βάρος το επωμίσθηκε ο νομικός κόσμος, απέχοντας συνεχόμενα, ενώ οι υπόλοιποι ελεύθεροι επαγγελματίες (μηχανικοί, γιατροί, φαρμακοποιοί, κλπ) είτε δεν προχώρησαν σε κανενός είδους αποχή, είτε η αποχή τους είχε μόνο περιορισμένο και συμβολικό χαρακτήρα. Έτσι, π.χ., ενώ δικαστήρια και

συμβόλαια δεν γίνονταν, οι μηχανικοί λειτουργούν κανονικά στην πλατφόρμα του ΥΠΕΚΑ, τα φαρμακεία συνεχίζουν τη λειτουργία τους, κλπ.

Ο κίνδυνος επαγγελματικού αφανισμού, όμως, είναι ίδιος για όλους.

Περιμένοντας, λοιπόν, την έμπρακτη συμμετοχή στον κοινό αγώνα από τους υπόλοιπους κλάδους των ελευθέρων επαγγελματιών, οι συμβολαιογράφοι, πρωτίστως για εμάς τους ίδιους, αλλά και σε ένδειξη αλληλεγγύης προς τους συνεχίζοντες την αποχή τους δικηγόρους και δικαστικούς επιμελητές, με απόφαση της Συντονιστικής Επιτροπής **θα απέχουμε από Τετάρτη 27/1 ως και Παρασκευή 29/1** από τη διενέργεια κάθε είδους πράξεων, συμπεριλαμβανομένων των πλειστηριασμών και των ενόρκων καταθέσεων, με εξαίρεση μόνο τις εκτός γραφείου διαθήκες .

Φυσικά, όπως είναι πάγια θέση μας, θα συνεχίσουμε ταυτόχρονα το διάλογο και τη διαβούλευση με την κυβέρνηση και όλους τους εμπλεκόμενους φορείς, ελπίζοντας στην επικράτηση της λογικής και στην εξεύρεση λύσεων που θα διορθώνουν το ασφαλιστικό σύστημα χωρίς να απειλούν την ίδια την επιβίωσή μας.

Στο τέλος της εβδομάδας και ανάλογα με τις εξελίξεις και τα αποτελέσματα του διαλόγου αυτού, αλλά και από τη στάση των υπόλοιπων, πέραν του νομικού κόσμου, ελευθέρων επαγγελματιών, θα επανακαθορίσουμε τη στάση μας. Για το σκοπό αυτό την Παρασκευή 29/1 θα συνεδριάσει τόσο η Συντονιστική Επιτροπή όσο και τα Διοικητικά Συμβούλια όλων των Συμβολαιογραφικών Συλλόγων της χώρας στα γραφεία του ΣΣΕΑΠΑΔ, προκειμένου να καθορισθεί ενιαία γραμμή, εν όψει και των ετήσιων τακτικών Γενικών Συνελεύσεων των Συλλόγων μας.

Με τιμή

Ο Πρόεδρος

Γεώργιος Ρούσκας